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Sociálna práca – profesia s perspektívou, profesia s poslaním 

V súčasnej dobe má sociálna práca vlastný profesijný zákon – Zákon č. 219/2014 Z. z. 

o sociálnej práci a o podmienkach na výkon niektorých odborných činností v oblasti 

sociálnych vecí a rodiny, ktorý absolventom zaručí status v spoločnosti. Štúdiom získajú 

poznatky a zručnosti, s ktorými sa môžu uplatniť na rôznych pracovných pozíciách 

a v rôznych rezortoch (MPSVaR SR, MZ SR, MV SR, MO SR, mimovládnych 

a medzinárodných organizáciách). 

„Záujemcovia, ktorí majú snahu a chcú svoj profesionálny život orientovať na pomoc iným si 

môžu zvoliť Sociálnu prácu ako vedný odbor, kde môžu uplatniť tieto svoje ašpirácie. 

Sociálna práca nie je tak povolaním, je skôr poslaním v rámci profesionálnej pomoci ľuďom, 

ktorí sa ocitli na križovatkách života.“ (prof. PhDr. Ján Gabura, CSc. – rešpektovaný 

odborník a autor mnohých uznávaných publikácií, pôsobí na katedre od r. 2013). 

Členovia katedry od jej vzniku v roku 1997 pôsobia v jedinečných domácich a zahraničných 

projektoch, rozvíjajú medzinárodnú spoluprácu s významnými inštitúciami a univerzitami 

a figurujú v realizačných tímoch konferencií a podujatí, ktoré majú za cieľ podporiť rozvoj 

sociálnej práce ako profesie. Sú členmi Slovenskej komory sociálnych pracovníkov 

a asistentov sociálnej práce a Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci na Slovensku a vo 

výskume sa zameriavajú na životný štýl súčasnej rodiny – rodiny v novom miléniu. 

 Sociálnu prácu je možné u nás študovať v troch akreditovaných študijných programoch, 

v dennej a externej forme: 

 Bakalársky študijný program Sociálna práca (Bc.) 

 Magisterský študijný program Aplikovaná sociálna práca (Mgr.) 

 Doktorandský študijný program Sociálna práca (PhD.) 

 Katedra sociálnej práce a sociálnych vied má právo uskutočňovať: 

�  Rigorózne konanie (PhDr.) 

�  Habilitačné a konanie (doc.) 

�  Inauguračné konanie (prof.) 

 Dôvodov prečo si vybrať štúdium práve u nás je viacero: 



 študenta vnímame ako rovnocenného partnera a je našou snahou podporiť ho 

v osobnostnom a profesijnom raste, 

 sprievodcami štúdiom sú pedagógovia  pôsobiaci v praxi, ktorí pripravia študenta, 

aby dokázal profesionálne pomôcť ľuďom v zložitých životných situáciách, 

 máme vlastný model výkonu praxe a zazmluvnené pracoviská, v ktorých študent 

môže nadobudnuté poznatky a zručnosti rozvíjať pod dohľadom kvalifikovaných 

sociálnych pracovníkov, a to v práci s rôznymi cieľovými skupinami (rodina, deti, 

chorí v zdravotníckych zariadeniach, zomierajúci, osoby so závislosťou, starší ľudía, 

ľudia po výkone trestu odňatia slobody, deti so syndrómom CAN, osoby pracujúce 

v sex biznise, ľudia bez domova a i.), 

 vlastné oddelenie práva umožňuje študentovi orientovať sa v spletitých zákonoch, 

 študent má možnosť využívať odbornú študovňu priamo na fakulte, v ktorej nájde 

množstvo domácich a zahraničných titulov, 

 podporujeme iniciatívu študentov a ponúkame možnosť zúčastniť sa / podieľať sa na 

realizácii workshopov a odborných konferencií, 

 študent môže získavať nové poznatky a spoznávať iné kultúry prostredníctvom 

študijných pobytov Erasmus+ v sieti našich zahraničných partnerských univerzít, 

 sme presvedčení, že pochopenie seba samého vedie k tomu, aby sme lepšie pochopili 

iných, a preto sú neodmysliteľnou súčasťou štúdia sociálno-psychologické výcviky 

a výcviky sociálnych a poradenských zručností, 

 keďže rozumieme, že treba občas „vypustiť paru“, sme súčasťou univerzitného mesta 

s mnohými športovými a kultúrnymi príležitosťami (Nitrianske univerzitné dni, 

Akademická Nitra, beánie, univerzitné plesy, Októberfest, Milkfest atď.) 

a možnosťou spoznať nových inšpiratívnych ľudí z akademického prostredia, 

 a ďalšie objavte sami …s nami   

 

  

 


